



Ущерб природе.

Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР расследуется уголовное дело по факту нарушения правил обращения экологически опасных веществ.

Следствием установлено, что с территории производственного участка одного из предприятий, расположенных в Игринском районе были вывезены опасные отходы нефтепродуктов (нефтешламы), относящиеся к 3 классу опасности. Эти отходы были сброшены на открытой местности, неподалеку от населенного пункта.

Нефтешламы — земля, пропитанная нефтью, по технологии подлежат длительной и трудоемкой переработке. Этого не было сделано, в результате чего окружающей природной среде нанесен материальный ущерб на сумму более 300 тысяч рублей.

Более того, вредные отходы нефтепродуктов, относящиеся к 3 классу опасности, повредили почву настолько, что для ее восстановления потребуется не менее 10 лет.

Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР по факту загрязнения окружающей среды возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 247 УК РФ — нарушение правил обращения экологически опасных веществ.

За совершение этого экологического преступления предусмотрена уголовная ответственность в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

15 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/643089>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
